2021年2月22日

铁路等部门守护春运平安出行路

春运,受疫情防控常态化影响,出行客流较往 年回落不少。尽管出行压力减小,但出行安全 "不打折扣"。各部门始终坚守春运岗位,加强 疫情防控和安全管理,努力为旅客守护平安顺 畅出行路。

来自中国国家铁路集团有限公司的统计显 示,春运以来,铁路部门深入实施客运提质计 划,精准调整运力安排,精细实施"一日一图", 增加短途客运产品供给,满足各地百姓出行需 求。春节假日7天,国家铁路发送旅客2332.7万 人次,其中铁路局管内短途客流较2020年同比增

中国铁路西安局集团公司各车站严格落实体 温监测制度,对售票厅、候车室、电梯、卫生间 等重点公共区域,每4小时不少于1次消毒,为旅 客出行提供安全环境。中国铁路成都局集团公司 安全可靠。

> 新华社哈尔滨2月21日电 (记者杨思琪 孙晓宇) 记者21日

> 从正在召开的黑龙江省第十三届人

大五次会议上了解到,近年来,黑

龙江省加大投入力度, 改造城镇棚

户区62.7万套、老旧小区51.9万

户、农村危房43.7万户,城乡居

改项目4.61万套,开工改造城镇

老旧小区39.5万户,政府投资公

租房分配1.5万套,改造城镇供热

老旧管网2040公里、二次供水泵 站548座、管网1443公里。

低保户、农村分散供养特困人员和

贫困残疾人家庭等四类重点对象农 村危房改造竣工2.4万户,巩固提

升92.66万农村居民的饮水保障水

平,农村人居环境三年整治行动基

2021年该省将实施城市更新行

动,加快推进采煤沉陷区、城镇老

旧小区、城中村改造,全部完成地

级以上城市主城区棚户区改造,推

进非主城区棚户区改造, 促进城镇

供热老旧管网和二次供水泵站管网

黑龙江省有关负责人表示,

本完成,农村厕所革命稳步推进。

在农村地区,建档立卡贫困户、

2020年,黑龙江省新开工棚

住条件得到进一步改善。

新华社北京2月21日电(樊曦 窦皓)今年 增派工作人员在火车站售票厅、候车室等处所轮 流值守,为旅客提供购票候车引导、重点帮扶等 服务,保障旅客出行。

> 中国铁路南昌局集团公司增派工作人员及党 团员青年志愿者,为"老幼病残孕"等重点旅客 提供"引导、咨询、送站"等志愿服务,同时积 极与属地交通部门对接列车开行时刻,协调动态 增加公交开行频次,保证公交运营时间满足铁路 首末车旅客出行需要, 方便旅客随到随走。

> 安全出行, 电力保障是关键。国网平邑县供 电公司组织工作人员对日兰高铁沿线供电线路展 开拉网式巡查,加强输电线路覆冰情况观测,做 好春运期间供电线路防寒工作。国网龙口市供电 公司积极对接当地铁路管理部门, 组织党员服务 队协助检查铁路用电设备、制定供电设备事故预 案和春运期间停电应急预案,确保春运期间供电

春运以来,南方电网贵州贵阳供电局对辖区 内主要火车站、客运站和机场等26处春运重点保 供电场所的供电设备展开持续用电监测检查,从 电网运行、设备运维、客户服务、应急准备等方 面细化制定和严格落实春运保电举措,确保电力 运行平稳可靠。

民航方面, 北京大兴机场持续加强旅客测 温、健康码查验等工作, 严格执行高频次环境及 设备设施消毒处理; 积极推进"无纸化"出行, 强化服务热线、APP及小程序等多渠道问讯服务 保障,确保为旅客提供安全、高效、便捷的出行

为守好春运期间厦门市疫情防控的"空中大 门", 厦门机场对国内中高风险地区入厦旅客, 实 施机上旅客分批下机、引导特殊旅客到候机楼进 行核酸检测与登记等相关工作,同时对所有进出 候机楼旅客实施健康码查验工作。



2月20日,在重庆市涪陵区江北街道,村民在田间收砍青菜头。

时下, 涪陵榨菜原料青菜头进入丰收季。在重庆市涪陵区涉及青菜头种植的20多个乡镇 的70多万亩青菜头田地里,农民在进行紧张的收砍工作。

涪陵榨菜是重庆市农村经济中产销规模最大、品牌知名度最高、辐射带动能力最强的优 势特色产业。涪陵区的青菜头种植加工带动了60万农民、近2000户加工户增收致富,"青疙 瘩"青菜头成为了"金疙瘩"。 新华社记者刘潺摄

新华社长沙2月21日电(记者帅才 姚羽)近 年来,随着通过整容改变形象的人数增多,学生 假期整容热也逐渐兴起, 因整容而起的纠纷呈上

改造工程。

记者近日走访湖南多家医疗机构整形美容科 了解到,寒假期间,咨询整容、美容的学生增 多。专家建议,学生做美容不要盲目跟风,要知 道任何手术都有风险, 要充分考虑整容手术可能 引发的并发症。

升趋势。

中南大学湘雅二医院烧伤整形美容科主任王 整形,比如重睑术、隆鼻术、垫下巴、丰胸、抽、熟,整容目的不明确,一些学生在既不了解自、到正规医疗机构进行充分咨询和评估后,再谨慎 脂等项目。还有一些年轻人希望通过"微整形" 己、也不了解整容手术的同时,冲动接受整容手 决定是否整容。

专家提醒寒假学生整容莫冲动

修饰外貌、改善体态。

王先成提醒,"微整形"不代表"无创美 先成介绍,每逢假期,就有很多学生到医院来就 容",割双眼皮、抽脂等微创手术都属于医疗范 构,找专业的医生进行咨询,不要因为贪便宜等 诊,要求做美容整形手术。学生整形热衷于五官 畴,需慎防风险和并发症。很多学生心智不成 原因跑到小诊所进行整容。应该做好心态建设,

术,缺乏对整容后果的认识。

王先成指出,整容一定要选择正规的医疗机

(上接一版)政治领悟力、政治执行力,自觉在思想

上政治上行动上同党中央保持高度一致,确保全 党上下拧成一股绳,心往一处想、劲往一处使。

党委(党组)要承担主体责任,主要领导同志要亲

自抓、率先垂范,成立领导机构,切实把党中央部

署和要求落到实处。中央党史学习教育领导小组

要加强指导,省区市党委和行业系统主管部门党

组(党委)要加强对所属地区、部门和单位的督导 检查。党员、干部不管处在哪个层次和岗位,都要

全身心投入,做到学有所思、学有所悟、学有所得。

二是要树立正确党史观。要坚持以我们党关于历

史问题的两个决议和党中央有关精神为依据,准

确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,正确

认识和科学评价党史上的重大事件、重要会议、重

要人物。要旗帜鲜明反对历史虚无主义,加强思想 引导和理论辨析,更好正本清源、固本培元。三是

要切实为群众办实事解难题。要把学习党史同总

结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实

习近平指出,在全党开展党史学习教育,是党 的政治生活中的一件大事。全党要高度重视,提高 思想站位,立足实际、守正创新,高标准高质量完 成学习教育各项任务。一是要加强组织领导。各级



2月20日,在浙江省湖州市长兴县人力资源市场,求职者在了解招聘岗位信息。 春节过后,各地举行多场招聘会,通过线上线下渠道为用人单位和求职者提供多种选择。

按照《新闻记者证管理办法》《国家新闻出 话: 0436-3340403, 中共吉林省委宣传部传 君、李政孚、冯可欣。 媒监管处监督举报电话:0431-88905530。

拟通过年度核验人员名单:

王延军、倪小玲、刘长志、刘莉、周蕴 版署关于2020年度新闻记者证核验工作的通 华、卢丽桃、韩桂玲、于双美、刘彤、郭春 知》(国新出发函〔2021〕1号)要求,白城日报 蕾、王野村、李洪岩、郭春启、马红、武曼 社对新闻记者证持有人员的法定许可条件、遵 晖、贾涤非、李晓明、赵翠丽、张殿文、段卫 规守纪情况进行认真审核,现将我单位拟通过军、马彬、刘冠男、孟凡秋、车丹萍、宫志 年度核验的新闻记者证持证人员进行公示,公 强、吴思、王娅楠、马卉、李家慧、翟向东、 示期为2021年2月22日。本单位监督举报电 姜宁、张赫、薄秀芳、张风、孙泓轩、颜亦

> 白城日报社 2021年2月19日

存楼安全要求, 责令我单位必须及时整改用 电防火等方面的安全隐患。为提高防火防盗 安全系数,改善骨灰寄存楼的整体环境,根 据殡仪馆改造工程的整体规划, 需将骨灰寄 存楼三楼北侧千秋堂骨灰寄存室进行维修改 灰盒均需要自2021年2月23日起至2021 年4月15日前迁出。具体迁出办法:

二、迁出后选择在我中心所属的清平园

特此公告 联系电话:15943605060

二版编辑部:3340142

零售:1.50元

疫情防控提示

截至2021年2月21日6时30分,全国 疫情风险等级划定为高风险地区0个,中风 险地区2个。

2个中风险地区

河北省1个,为石家庄市藁城区全域。

黑龙江省1个,为绥化市望奎县。 提醒广大群众从上述地区返(来)白要及 时向社区(村屯)、单位登记报备,配合落实相关 防控措施。请广大群众提高警惕,如非必要,尽 量不要前往中高风险地区,确有特殊情况必须 前往的要及时向所属社区(村屯)、单位报备。

留守老人的春节"全家福"

●新华社记者 范世辉

帽'都叫啥?"2月19日,河北邯郸市邯山区 水院北路20号院留守夫妻赵琢、李成芬家里 充盈着欢笑声,原来,是"代理女儿"刘婷婷 送"全家福"来了。

镜框内, 两位喜气洋洋的老人并排站在中 间,4个头戴志愿者小红帽的"闺女"紧紧依 偎在老人两侧,就像一家人。"这个叫何艳 玉,这个身材苗条的叫刘贝贝,这个穿红毛衫 的叫刘阳……"哈,都认对了,72岁的李成 放:"俺家里有年味儿了。" 芬脸上乐开了花。

"阿姨,我给您带来了两把水牛角按摩 梳,正面梳头,梳背厚的这个刮背舒服,梳背 薄的那个按摩脸和眼比较得劲儿……"李成芬 患有干眼症, 刘婷婷用牛角梳为老人轻轻做起

都会回家陪父母过年,今年他们响应政府"就 地过年"号召没回家。老两口虽表示理解,但 心里还是空落落的, 想念儿孙时, 就翻开影 集,看看他们的照片解闷。

春节前,敲门声打破了赵家的寂静,4个 "小红帽"拎着香油、大米等年货,笑意盈盈地进 了老人的家门。"老人家,我们是邯山区妇联的 '爱心代理儿女',来陪你们一起过年的。'

原来,区妇联针对春节当地留守老人、空 巢老人、留守儿童等生活实际, 从全区各企事

"叔叔、阿姨,您猜猜合影照上的'小红 业单位和社会各界招募了600多名志愿者,根 据外地务工人员父母、子女的需求愿望以及所 招募志愿者的爱好特长开展结对帮扶。

> 从居委会了解到赵琢夫妇的情况后,刘 婷婷遂带领志愿者给老人当起了"爱心代理 女儿"。

> 4个志愿者"女儿"一齐动手、擦玻璃、 粘窗花、贴春联。转眼间,老人的家里就变了 样。看着布置一新的环境,两位老人心花怒

在精心为老人安排好了过年期间的娱乐计 划后, 何艳玉等还加了老人的微信, "叔叔, 家里有任何事都可以找我们。'

"来,闺女们,咱们一起照张合影吧!"看着 真诚的"女儿们",赵琢心头一热要合影留念。

"一、二,让牛年牛起来! ……" 就这 老两口的儿子一家在外地工作,往年春节 样,牛年春节,这对留守夫妻有了一张特别的 "全家福"。

"阿姨,今年是您的本命年,再来时我给 您带几双红棉袜, 再给您带几包中草药足浴 包,泡泡脚对您的睡眠有好处。"临别,刘婷 婷等与老人招手"温情相约"。

(新华社石家庄2月21日电)

春节假期火热消费折射出什么

(上接-版) 这将进一步推动中国经济延续复 且以火热的节日消费展示自信与底气。正所谓 苏态势。更应看到,消费不仅有总量增长,而 强、消费结构优化、消费模式升级,将继续为 挑战,在时间的坐标上持续发展进步, 中国经济注入强大动能。

中国强大的抵御风险能力和可持续发展能力。 式,开启了牛年的征程。大力发扬孺子牛、 春节假期之前,由于我国局部地区聚集性疫情 拓荒牛、老黄牛精神,以不怕苦、能吃苦的 和零星散发病例不断出现,一些人担忧过不好 牛劲牛力,不用扬鞭自奋蹄,一定能创造每 年,甚至认为这会减少春节消费、阻碍经济复 个人的美好生活,一定能托举起中华民族伟 苏。但一路走来,人们不仅过了一个好年,而 大复兴的中国梦。

"岁寒,然后知松柏之后凋也"。回溯新冠肺炎 且涌现出了更多新型消费方式。无接触交易服 疫情防控以来,中国经受惊心动魄的风云突 务加快发展,网购年货、"云端过节"、数字红 变,豪情万丈砥砺前行。这种经过风雨考验的 包等消费方式成为新潮流,"云"守岁、短视 韧性,这种经过实践证明的可持续发展能力, 频拜年等新玩法受到年轻人青睐。消费能力增 将推动中国战胜各种可预见和不可预见的风险

在中华文化里, 牛是勤劳、奉献、 在火热的春节假期消费背后,也可以看到 进、力量的象征。牛年春节用一种特殊的方

学党史悟思想办实事开新局 以优异成绩迎接建党一百周年

活动,把学习成效转化为工作动力和成效,防止学 党史学习教育的重点和工作要求,对党史学习教 习和工作"两张皮"。四是要注重方式方法创新。要 育进行了全面动员和部署,为我们开展好党史学 发扬马克思主义优良学风,明确学习要求、学习任 习教育指明了方向,提供了根本遵循。各级党委 务,推进内容、形式、方法的创新,不断增强针对性 (党组)要认真学习领会习近平总书记重要讲话精 和实效性。要以县处级以上领导干部为重点,坚持 神,切实增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到 集中学习和自主学习相结合,坚持规定动作和自 "两个维护",提高思想认识和政治站位,抓好本地 选动作相结合,开展特色鲜明、形式多样的学习教 区本部门本单位的学习教育工作。 育。要在全社会广泛开展党史、新中国史、改革开 放史、社会主义发展史宣传教育,普及党史知识, 推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人 院院长,最高人民检察院检察长,全国政协党员副 心。要鼓励创作党史题材的文艺作品特别是影视 主席,以及中央军委委员出席会议。 作品,抓好青少年学习教育,让红色基因、革命薪 火代代传承。要坚决克服形式主义、官僚主义,注 育领导小组成员,各省区市和副省级城市、新疆生 意为基层减负。

重要讲话, 高屋建瓴, 视野宏大, 思想深邃, 深刻阐 校, 军队有关单位主要负责同志, 党史学习教育中 际问题结合起来,开展好"我为群众办实事"实践 述了开展党史学习教育的重大意义,深刻阐明了 央宣讲团成员等参加会议。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国 人大常委会党员副委员长,国务委员,最高人民法

会议以电视电话会议形式召开,党史学习教 产建设兵团领导班子成员,中央和国家机关各部 王沪宁在主持会议时表示,习近平总书记的 门、各人民团体,中管金融企业、中管企业、中管高

白城市殡葬管理服务中心 关于干秋堂骨灰盒搬迁公告

根据市消防和安监部门对我中心骨灰寄 造,凡是寄存在三楼千秋堂寄存室的所有骨 进行安置。

一、迁出后可在慈孝殿及其他寄存间内 选择空位安放, 办理相关存放手续。

公墓安葬的, 可在墓款中减去未到期部分寄 存费,同时再给予相应的优惠。

三、迁往外地的, 只办理骨灰盒取走手 续,不退费。

逾期未办理迁出骨灰,将由本中心统一

白城市殡葬管理服务 2021年2月22日

吉林省天盛拍卖有限公 (账户名: 吉林省天盛拍卖有 司接受委托,于2021年3月1 限公司,开户行:中国建设 日上午9:30 在中拍平台 银行白城洮北支行,账号: (https://paimai.caa123.org. 2200 1666 2380 5500

客车一辆(车牌号吉 2009年11月18日,参考价 格: 2.7万元, 竞买保证金1

有意竞买者请自行到车 管部门核查车辆信息后,将 竞买保证金汇入以下账户

cn)对下列标的进行公开拍 0260,汇款用途: 竞买保证 金),保证金交款账户与竞买 森林人1994CC小型越野 登记姓名须一致。 报名及展示时间: 2021 G00805), 注册登记日期 年2月22日至26日16:00

展示地点:标的物所在地 网络竞买登记咨询电话: 0436-3245000

15843606978 看车联系电话: 15604363333

三版编辑部:3341760 广告部:3323838 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153